

# 双警家庭“五一”假期并肩作战坚守岗位,儿子理解支持他们—— 爸爸妈妈,劳动最光荣!

“儿子,‘五一’假期爸爸妈妈都要值班,你在家要听爷爷奶奶的话!”

“放心吧爸爸,我能照顾好自己!你和妈妈都要工作,劳动最光荣!”

这是南通出入境边防检查站民警蒋建君“五一”节前和孩子的一段对话。

“五一”假期,南通空港口岸迎来中外旅游、探亲等出入境叠加客流。面对客流小高峰,双警家庭的蒋建君选择坚守国门一线,为出入境旅客顺畅通关出一份力。

“验讫章、执法记录仪、对讲机、警务器材,大家再清点一遍,确保万无一失!”1日晚11时许,身为勤务组长的蒋建君正带领组内民警执行ZH9086次(香港至南通)航班的入境边防检查勤务。

“引导岗位注意,请将乘

坐轮椅的旅客引导至4号通道,为其开启‘特别通道’优先办理!”蒋建君走入通道,俯下身去,接过旅客的证件,交到前台检查员手中。查验完毕后,蒋建君又接过证件、递回旅客手中,轻声提醒该名旅客将证件收好。转过身去,又穿梭在人流中,妥善处理各项勤务工作,为旅客答疑解惑。

“我下班了,你还在忙吗?”待勤务结束时,明月高悬,夜已深,蒋建君给妻子马青菁发去了一条微信。

此时,马青菁也在她的岗位上忙碌着,作为南通市崇川区刑警大队内勤民警,马青菁手头的活总是多而杂,顾不上打字回复,马青菁发来了一段语音:“还在忙呢,你明天下午还有航班,早点休息!”转头便放下手机,望着电脑屏幕,敲击着键盘。

本报通讯员沈莘皓

本报记者彭军君

## 启东首个“低空飞行”观光旅游航线开通 海岸带风景尽收眼底

晚报讯 近日,一架美国罗宾逊R44直升机在启东江海澜湾度假区试飞成功,标志着启东首个“低空飞行”观光旅游航线正式上线。

试飞现场,飞行前的例行检查完毕后,驾驶员启动引擎。直升机离地而起,按照观景航线低空飞行,古韵悠悠的启唐城、绵长顺直的海岸带风景尽收眼底。“起飞后飞行高度300米以下,半径5公里~10公里之内滨海美景映入眼帘,飞

行时段从日出到日落,欢迎大家以空中视角感受不一样的启东美景。”东凌航空机长宋亚辉介绍。

据了解,本次飞行的美国罗宾逊R44直升机是由美国罗宾逊公司生产的,是全球保有量最大的直升机之一,可以承载4人,包含1名飞行员和3名游客。目前,该“低空飞行”观光游已对广大市民和游客开放,市民游客可以前往启唐城景区体验。记者黄海

## 风从海上来

办事,要怪只能怪当时的手续过于繁杂。都快两个月了,张老师等得心急如焚。终于,新身份证总算在去学校报到前姗姗而来。

这风后来快。昔日无人问津的老家小洋口如今成了旅游景点。随着岁月的流转,小洋口早已发生了翻天覆地的变化。宽敞整洁的水泥路通村通户,错落有致的漂亮别墅点缀在绿野碧波之间。过去靠出海打鱼为生的表弟顾小五卖掉了渔网,开起了渔家乐。阳春三月,顾小五开着刚买的SUV驰骋在回家的路上。刚上好车牌,他就迫不及待地给表哥张老师打电话说怎么也没想到,从买车到上牌,只花了不到两小时。

这风昨天爽。仲秋,凉风习习,大枣、方柿在孩子们的欢呼声中涨红了鲜活的笑脸。张老师在澳大利亚留学的女儿上个月打电话回来说怪想念他们的,于是,张老师与爱人商量着过些天去澳大利亚看望她。到出入境办证

落日余晖下,张老师站在濠河边,吹着徐徐新风,沉浸于南通这座首批沿海开放城市的魅力中。

“五一”假期已经拉开了序幕,张老师准备开车回趟老家,回家的高速堵不堵?逢上大雾高速入口会不会封……张老师正为这事发愁之际,手机上收到“南通交警”微信公众号推送的信息,让其在手机上定制一条个人专属收费站动态信息,这样就可以随时了解道路交通动态了。收到信息的张老师心里甭提有多高兴了,这一切虽在意料之中,但没想到新风来得这么快。

这风从前慢。暮夏,16岁的张老师从村头跑到镇尾,口干舌燥。为了名字,自己已经往派出所跑了不下六趟了。作为村里第一个跳出农门的他,收到南师大录取通知书还没高兴几天,眉头便锁上了。名字中的“宏”字不知怎么在身份证上被写成了“红”,他想将“宏”字改回来,重新办张身份证。本以为这是件很简单的事,没想到办起来这么复杂,又是打申请又是写说明。当然,这也不能怪派出所的民警,人家也是严格按照规定



### 民俗巡游

1日,位于崇川区幸福街道的奇妙农场将民俗游神与汉服风韵相结合,上演了精彩纷呈的民俗游神大巡游,吸引了众多各地游客欣赏拍摄。

记者许丛军

## 流量创历史新高 过江通道车流汹涌

晚报讯 “五一”假期首日,我市高速路网、过江通道迎来汹涌车流。全市高速公路收费站总流量达67.7万辆,环比上升68.4%,其中,苏通大桥单日车流量16.6万辆,沪苏通大桥11.6万辆,均创下历史新高。

市公安局交警支队副支

队长张龙介绍,今年“五一”,苏通大桥、沪苏通大桥由南往北车流高峰如期而至。以往假期前期车流较少的由北往南方向,今年流量明显增多,过江通道迎来双向大流量。1日,苏通大桥车流量达16.6万辆,创2008年通车以来单日最高流量。沪苏通

大桥车流量11.6万辆,突破去年“五一”10.5万辆的单日最高车流,同样刷新历史。我市另一条过江通道崇启大桥1日车流量达6.9万辆,是平时的3.5倍,为今年以来最高流量。

记者张亮  
通讯员侯天骄

## 采摘正当时 南通本地樱桃熟了

晚报讯 随着气温回暖,通州湾示范区三余镇永平村的尹园家庭农场的樱桃逐渐成熟。昨天,走进农场的大棚内,只见一串串红艳艳的樱桃挂在枝头,鲜嫩欲滴。农场主尹志刚拿着剪刀,采摘成熟的樱桃。“进入5月后,我们的樱

桃就要大量上市了,到时候节假日和周末,每天能有上百人来农场体验采摘。”尹志刚看着枝头沉甸甸的樱桃,喜不自胜。

优质的樱桃吸引了不少游客慕名而来,品尝鲜甜味美的樱桃。市民陈玲玲假期

回乡,听闻附近有樱桃采摘园,便带着孩子前来体验采摘的乐趣。“没想到本地还有这么好吃的樱桃,孩子玩得特别开心。”陈玲玲拎着一筐樱桃带回去。

记者唐佳美  
通讯员周海燕

户籍警。接到求助信息,洋口派出所的刘警官带上办理户籍需要的信息采集装备,驱车10余公里为坐在轮椅上的舅舅顺利办理了个人身份证件。

通城的风从张老师眼前掠过,风儿告诉他,开放发展40年,南通公安坚持“人民公安为人民”,不断研究推出服务经济社会发展、方便群众生产生活的新政策、新措施。狼山、濠河、水绘园、小洋口……长江之尾、黄海之滨的人间烟火氤氲在这座城的每一条街道、每一个里弄,恬淡中带着甜蜜。

扫描  
二维码  
看  
征  
文  
信  
息

